

红色引擎"激活 高质量发展动能

103载砥砺,暗夜中的火种炽燃成引领民族复兴的熊熊火炬。

103载拼搏,百年大党走过世纪沧桑依然风华正茂。

回望百余年前的起点,十月革命一声炮响,为中国送来了马克思 主义,惊醒了"五千余年的沉梦"。从此,一代代中国共产党人踏上了 领航中国的巍巍巨轮,风雷激荡的峥嵘岁月,见证了世界上最大的马

今年是中国共产党成立103周年,是中华人民共和国成立75周 的全面领导和党的建设,推动各级党组织全面进步、全面过硬,把党

这是为民造福的初心闪耀——受持续强降雨影响,近期梅州部 抢险救援、群众转移安置及灾后复产等工作,同心协力筑牢安全防 线,让党旗在防汛救灾一线高高飘扬。

这是矢志复兴的奋斗图景——在乡村的广阔天地,广东一批批 懂农业、爱农村的基层党员干部施展才华、埋头苦干,和乡亲们一起 把乡村振兴"施工图"转化为大地上的"实景画"。

这是走向世界的广东答卷——产业上"链"、党建活"链",广东各 地积极探索把党组织建在产业链上,推动创新链产业链资金链人才链 深度融合,为构建现代化产业体系提供坚强的组织支撑,为高质量发 展注入"红色动能"。13.57万亿的GDP总量领跑全国,超7.1万家规 模以上工业企业,超7.5万家高新技术企业,1800万户经营主体,还 有连续38年全国第一的外贸规模,广东正在着力描绘崭新未来。

党建引领聚合力,同心共建向未来。广东各地各部门以生动实 践为党增光添彩,为初心使命注解,广大党员以青春之我、奋斗之我 成就青春之中华、复兴之中华。

为庆祝中国共产党成立103周年,羊城晚报推出"党建引领 同 心同行——聚焦'高质量党建引领高质量发展'"特别报道,呈现广 东在党的领导下艰辛探索、不懈奋斗、日新月异的光辉实践,向党 献礼! · 陈泽云 ·